

## **Экстренное совещание, проведенное после осмотра пострадавших от землетрясения районов восточного Азербайджана - 16 /Aug/ 2012**

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (четверг) после осмотра пострадавших от землетрясения районов в провинции Восточный Азербайджан на состоявшемся совещании с участием представителя Вали Фагиха, губернатора и руководства этой провинции назвал беспрецедентными оперативную первую помощь, оказанную населению пострадавших районов, в том числе, распределение палаток, и подчеркнул: «Руководство провинции, помимо плана по строительству прочных и подходящих жилищных объектов, должны продолжить работу по удовлетворению потребностей населения в предметах первой необходимости, и особенно, отопительных средств, одеял, оказанию медицинской помощи, по обеспечению населения питьевой водой, т.к. оперативное обеспечение этих потребностей окажет очень сильное воздействие на психологическое и душевное состояние пострадавшего от землетрясения населения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи высоко оценил оказываемую пострадавшим всенародную помощь, а также поддержку со стороны лиц, занимающихся благотворительной деятельностью, и добавил: «Если смотреть на стихийные бедствия как на возможность сделать рывок вперед, то пострадавшие от землетрясения районы в будущем с точки зрения благоустройства и развития станут более развитыми, чем прежде».

Отметив некоторые выдающиеся черты характера, свойственные народу восточного Азербайджана, такие, как чувство чести и общеизвестное усердие, Его Светлость добавил: «Праведный народ Азербайджана, который подвергся стихийному бедствию, всегда славился своим мужеством и бесстрашием».

На совещании до выступления Верховного Лидера представитель Вали Фагиха и имам-джамаат города Табриза ятолла муджтехид Шабустари высоко оценил присутствие Его Светлости Аятолла Хаменеи в пострадавших от землетрясения районах провинции Восточного Азербайджана и охарактеризовал это участие как проявление сострадания и милосердия к бедам и трудностям народа.

Губернатор восточного Азербайджана Алиреза Бейги также представил отчет о проделанной работе с пострадавшим от землетрясения населением, о временном жилье для них, а также о принятых на совещании правительства мерах по оказанию помощи пострадавшим от землетрясения.